

广州中医药大学中药学院文件

广中中发〔2019〕10号

本学院、教研室、研究所、中心、管理机构、处室办：

为进一步加强中药学类专业人才培养，提高我院一流课程建设质量，促进教师教学能力提升，学院决定举办“杏林药学论坛”系列学术活动。论坛旨在搭建教师学术交流、教学研讨的平台，分享教学心得，探讨教学方法，提高教学质量。论坛将围绕中药学类专业教学中的重点、难点问题展开，形式包括专题讲座、教学观摩、经验交流等。论坛将定期举行，具体时间另行通知。请各教研室、研究所、中心、管理机构、处室办认真组织教师参加，并做好相关准备工作。

《中药学院〈杏林药学论坛〉系列学术活动组织方案（试行），请遵照执行。

附件:《中药学院〈杏林药学论坛〉系列学术活动组织方案(试行)》



中医药大学党政办公室

2020年10月30日印发



《“十四五”中医药科技创新规划》 重点任务

“十四五”期间，要围绕中医药科技创新重点领域，以解决制约中医药发展的关键问题为导向，以突破一批关键技术、研发一批创新产品、培育一批领军人才、打造一批创新平台为目标，着力提升中医药科技创新能力，推动中医药科技创新取得重大突破，为中医药高质量发展提供科技支撑。

一、加强基础研究和原始创新

围绕中医药理论、诊疗技术、药物研发、器械研发、人才培养、成果转化等重点领域，开展基础研究和原始创新。

（一）加强理论创新

1. 加强基础理论研究

围绕中医药理论、诊疗技术、药物研发、器械研发、人才培养、成果转化等重点领域，开展基础研究和原始创新。

围绕中医药理论、诊疗技术、药物研发、器械研发、人才培养、成果转化等重点领域，开展基础研究和原始创新。

围绕中医药理论、诊疗技术、药物研发、器械研发、人才培养、成果转化等重点领域，开展基础研究和原始创新。

围绕中医药理论、诊疗技术、药物研发、器械研发、人才培养、成果转化等重点领域，开展基础研究和原始创新。

围绕中医药理论、诊疗技术、药物研发、器械研发、人才培养、成果转化等重点领域，开展基础研究和原始创新。

字、药物分析等各二级学科的创新性研究技术/策略及其具体应用进行探讨。

三、组织形式

尝试线上线下同步参会方式。在中药学院网站上建立专门网页，预告会议信息，提供报告视频回溯观看，宣传会议效果（达成的合作、共同申

依据主题邀请国内著名专家学者（1-2 位）来校做学术讲座，并同时安排本校教师在相应领域提供学术支持。

鼓励教师积极申报自然科学基金委、德国 DFG、洪堡基金会、欧盟玛丽居里计划等机构提供的国际交流支持，促进国际间成双互访的学生双边交流，举办国际学术训练营。

四、举办次数

（校内）学术沙龙与（国内）学术论坛的每月举办一次，二者穿插进行。小型国际学术会议举办频率暂定每年一次。学术训练营将根据实际情况不定期举办。

五、组织保障

1、经费：在学院科研管理费等经费支出；可以邀请一些企业冠名赞

助（具体申请程序按学校相关规定办理）。

2、场地：学校办公楼会议厅等。

3、组织：

（1）由学院分管领导负责，成立工作小组；成立杏林药学论坛组委会，采取报名与个别了解的形式从学部和教研室中吸纳教师进入组委会。设立论坛联络站人，设立学术组、宣传组、财务组、学校各部门协调组等负责人。

（2）由学院研究生会组织会务工作小组，协助完成会议相关会务工

作。鼓励全院教师及学生干部积极参与，授予相应邀请函子力；鼓励教师积极参加，可作为听课或继续教育记录。



2022年10月15日